



Ministerio Público de la Defensa
Defensoría General de la Nación

CIRCULAR N° 1

ACLARACIÓN AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES

NOMBRE DEL ORGANISMO: Ministerio Público de la Defensa - Defensoría General de la Nación.

EXPEDIENTE DGN N°: 545/2015

TIPO Y N° DE LA CONTRATACIÓN: Licitación Pública N° 10/2015 (Ley N° 13.064)

OBJETO: "Ejecución de la obra para el futuro edificio con frente hacia la calle Dr. Ricardo Rojas N° 995 de la ciudad de Rio Grande (provincia de Tierra del Fuego), destinado a alojar dependencias de este Ministerio Público de la Defensa"

ACTO DE APERTURA: 21 de agosto de 2015 a las 11 hs. en la Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Rio Grande, sita en calle San Martín 261, ciudad de Rio Grande, provincia de Tierra del Fuego.

LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE REFERENCIA.

Consulta N.º 1: *De la lectura del PBC Y ETP, se desprende que el término certificado de acopio, hace referencia propia a la factibilidad de certificar el material acopiado, o bien existe, aunque no se menciona, el desacopio de anticipos financieros para la licitación de referencia.*

Respuesta N.º 1: Solo se podrá certificar los materiales, revestimientos, equipamiento, accesorios, etc. que sean ingresados a la obra o verificados por la Inspección de obra en taller (carpinterías, herrerías, etc.).

Consulta N.º 2: *Establecer plazo de duración de obra, si el mismo esta fijado en 10 u 12 meses corridos.*

Respuesta N.º 2: El plazo de duración es de 12 meses según lo expresado en el Art. 11 del Pliego de Cláusulas Particulares.

Consulta N.º 3: *Para el caso de la instalación de gas natural/envasado, no se ha encontrado referencia alguna en la distinta documentación, dicha instalación deberá contemplarse dentro de algún ítem en particular?*

Respuesta N.º 3: En las láminas VIII y IX, se detalla que solo se deberá proveer de una instalación de gas natural para uso de la caldera. Toda presentación necesaria en la proveedora del suministro será por cuenta del contratista quien deberá realizar los planos firmados por un matriculado, solicitudes de inspección, final de obra y el medidor correspondiente.

USO OFICIAL



Ministerio Público de la Defensa
Defensoría General de la Nación

Consulta N.º 4: La presentación de las ofertas deberá efectuarse en sobre único? ya que no se han encontrado mayores precisiones al respecto.

Respuesta N.º 4: Las ofertas serán presentadas en un solo sobre.

Consulta N.º 5: De una pre-verificación de las condiciones de los cerramientos exteriores (Mamposterías y tabiques de hormigón) los mismos no verifican según Norma IRAM 11601/11604, acondicionamiento higrotérmico, a nivel B de confort, para nuestra zona y están sujetas a condensación superficial.

Respuesta N.º 5: Todos los tabiques ejecutados en ladrillo de hormigón y que una de sus caras den al exterior, llevarán en interior pintura asfáltica, lana de vidrio de 50 mm y tabique de construcción en seco realizado en estructura de 35mm y placa de yeso de 12 mm. El costo de estas aislaciones y el medio tabique de yeso, será cotizado como una unidad en los ítems 3.6, 4.1 y 4.2 de la planilla de cómputo y presupuesto según cada caso.



USO OFICIAL

MARCELO A. MONTALDO
Subsecretario Administrativo (Int.)
Defensoría General de la Nación